
Попередження та можливі наслідки для Клієнта у разі користування послуги 

банківського вкладу (депозиту) «zanachka» 
 

Попередження 1: Проценти на залишок коштів на банківському вкладі (депозиті) 
«zanachka» до 100,00 гривень (виключно) нараховуються під 0,01% річних. 
 

Попередження 2: Зняття коштів з банківського вкладу (депозиту) «zanachka» 
можливе через Мобільний додаток або через касу Банку. 
 

Попередження 3: Для закриття банківського вкладу (депозиту) «zanachka» 
Клієнту необхідно звернутися у відділення Банку. 

 

Попередження 4: Проценти нараховуються щоденно від дня, наступного за днем 
надходження коштів на рахунок, до дня, який передує поверненню коштів вкладникові або 
списанню з рахунка вкладника з інших підстав або до дня виникнення будь-яких обмежень 
щодо розпорядження вкладом на вимогу у Вкладника.  
 

Попередження 5: Нарахування процентів на кошти розміщені на вкладному (депозитному) 
рахунку у вихідні/святкові дні через Мобільний додаток або в п’ятницю після 22:00 години 
починається з другого робочого (банківського) дня. 
 

Попередження 6: Про зняти готівки в касі Банку на суму, від 50 000 гривень/5 000 

доларів США/5 000 євро, необхідно попередити відділення Банку за 3 (три) робочих дні 

(без урахування вихідних і святкових днів) до дня здійснення операції 

Попередження 7: Внесення Банком будь-яких змін до договору банківського вкладу 

здійснюється лише за згодою Вкладника (сторони договору), якщо інше не встановлено 

договором або законом. 
 

Попередження 8: Банк не вимагає від Клієнта придбання будь-яких товарів чи послуг від 

Банку або від спорідненої чи пов'язаної особи Банку як обов'язкову умову надання 

послуги банківського вкладу (депозиту) «zanachka» (за винятком надання пакету 

послуг за згодою Клієнта). 
 

Попередження 9: В процесі встановлення, дії та припинення ділових відносин, клієнти 

Банку мають можливість відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами 

дистанційних каналів комунікації, у тому числі шляхом звернення до Операційного 

центру Банку за телефоном  0 (800) 605 005   (044) 224 -67 -27, чи шляхом надсилання 

заявки на електронну адресу hello@izibank.com.ua 
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